

# 宁高高速联网收费,有市民质疑: 9.4公里收费10元,是不是太离谱?

“宁宣高速南京南主收费站至溧水开发区出口为4.6公里,南京南主收费站至溧水天生桥出口为9.4公里。该段高速联网收费后,前者收费5元(高速收费最低为5元),后者收费竟达10元,为什么?”日前,有市民在政府网络问政上发帖质疑。昨天,江苏高速联网中心相关负责人解释,“是误会了。”

现代快报记者 毛丽萍

## 9.4公里收费10元,咋算的?

据悉,宁高高速公路(宁宣高速宁高段)联网收费改建工程结束后,自2014年2月22日凌晨00:00起正式收费。七座以下小型车辆收费率为0.45元/公里,最低收费5元。

对于市民提及的南京南至溧水天生桥9.4公里收费10元超标,相关负责人解释,高速公路收费都是从起点开始算起,宁高高速起点位于原宁高高速公路秦淮河特大

桥南桥台,并不在南京南主收费站,“我们以小车为例,该高速收费率为0.45元/公里,以江苏高速最低起步价5元来算,起步里程5/0.45=11.1公里,市民提及的至溧水开发区出口收费5元,是因为高速起点到这个出口在起步里程内;从起点到天生桥,差不多二十多公里,以小车计费0.45元/公里计,收费10元没有问题。”

宁高高速联网收费后,最大的区别就是南京到溧水要多交5元。不过,江苏高速联网中心提醒,从机场高速到柘塘互通下来,从123

省道到溧水是免费的。

## 主城到高淳,也“贵”了?

“原来从南京往返高淳只要40元,改造后往返要60元了,大大增加了开车负担。”昨天,在政府网络问政上,有市民抱怨。

对于这个问题,相关负责人表示,联网收费与开放式收费有区别,“以前开放式收费,是一种模糊收费,只要经过这个收费站,不管远和近,收费一样。但联网收费后,近,收费就少,远,收费相对就高,这对开车人来说,是比较公平的。”

## 南京有望10月举办香港时尚购物展

快报讯(实习生 赵红星 记者 项凤华)2月24日至27日,香港贸发局总裁林天赋率领军贸发局及企业家代表访问江苏。此外,香港贸发局南京代表处也于昨天在南京正式成立,它是香港贸发局在内地设立的第13个办事处。

据介绍,截至2013年,香港在江苏投资项目超过3.6万个,投入资金达1.227亿美元。昨天下午,在苏港合作论坛上,香港贸发局总裁林天赋表示,苏港未来的合作将会更深更广,“我们计划在10月底,在南京举办香港时尚购物展,届时将为南京市民带来更多优质品牌,享受更好的购物体验。”

## 南京首座餐厨垃圾处理厂6月建成

# 下半年,主城试点餐厨垃圾收运

快报讯(记者 赵丹丹)饭店、食堂的剩饭剩菜,由于没有集中回收、处理,流向不明,有些还被做成“地沟油”,回流餐桌。

昨天,现代快报记者从南京市城管局了解到,南京首座餐厨垃圾处理厂今年6月将建成,下半年,主城六区将试点餐厨垃圾收运。

为了防止餐厨垃圾被做成地沟油,回流餐桌,苏州、重庆等城市早就开始回收餐厨垃圾,进行集中处理。

2010年,南京首座餐厨垃圾处

理示范站投产运营,不过这座示范站日处理量只有3~6吨。

南京市城管局相关人员介绍,去年,位于板桥的餐厨垃圾处理厂开工建设,目前主体建筑已经完工,正在安装机器阶段,预计今年6月将全部建成。

“这是南京首座餐厨垃圾处理厂,每天可以消化100吨餐厨垃圾,相当于全市1/6的餐厨垃圾量。”相关人员说,届时,通过餐厨垃圾处理厂,可以将饭店、食堂的剩饭剩菜转化为有机肥料,再推向市场进

行二次销售。

记者了解到,其实,2012年,南京市城管局就拟定了《南京市餐厨废弃物管理工作意见》,其中明确了餐厨垃圾收集、运输和处置方式。“但因为缺乏终端处理设施,所以一直没有收运餐厨垃圾。”相关人员说,餐厨垃圾处理厂一旦建好,预计今年下半年将在主城区试点收运餐厨垃圾。

如何收运?相关人员介绍,主要是主城六个区,每个区都选择一些饭店、餐馆、单位食堂作为试点单

位,让有资质的收运公司负责收运餐厨垃圾。

“所有的车辆必须是全密闭的,不存在抛撒滴漏、有味道散出等现象。大体应该和现在小区垃圾分类的厨余垃圾车差不多,垃圾桶挂在箱体上,可直接升起,倒入收运车内。”相关人员说,餐厨垃圾还要按照指定的时间、路线和要求,运送到处理厂。

同时,市民发现非法餐厨垃圾加工窝点和违规处理的单位,举报有奖。

## 食用油近期降价促销

快报讯(记者 张瑜)近日,南京市价格监测中心和现代快报联合主办的“货比三家”第163期出炉。从本期监测来看,食用油价格近期出现波动,不少品牌都在降价促销。比如,金龙鱼食用调和油5L装,在不少超市降价,最低的是63.5元;多力葵花籽油5L装最低69.9元,比最高价便宜了15元。

超市肉价近期也有所下降。从监测来看,多家超市的去骨腿肉价格下调,目前最便宜的每斤8.98元。

## 打破高血压患者的药罐子

近年来,由于经济的快速发展和人们生活方式的改变,高血压、心脑血管病等心脑血管疾病的死亡率已占全球人口死亡原因的30%。其中62%的卒中病例和49%的心肌梗死病例都是由高血压引起。据卫生部全国居民营养与健康状况调查资料显示,我国成人高血压患病率为18.8%,患者约有1.6亿。我国高血压的特点是“三高三低”,患病率高、增长趋势高、危害性高,同时知晓率低、治疗率低、控制率低。

市面上一些不法商家为了达到“五年见效”的效,打着纯天然保健品或中药的旗号私自添加化

等药品,患者服用后,很可能出现严重的不良反应,甚至危及生命。专家提醒:服用保健品或中药后降低效果非常显著,那么添加化学药品的可能性就非常大。

近日,在中日高血压防治专业委员会和中国社会福利协会的倡议下,中降集团在成都举办首场大型公益慈善活动,以低成本采购2000台降压仪回馈患者市场。原价2380元/台降压仪,现消费者只需以198元成本价领取!请广大高血压患者提前电话预约、领取。

# 我省降压仪申领工作全面展开

为积极响应中国高血压防治专业委员会、中国社会福利协会的号召,由中降集团主办的“平穩降压——打破高血压患者的药罐子”公益活动正式启动。此次公益活动为全省高血压患者发放总计2000台降压仪,符合条件的市民可拨打400-000-3237登记报名领取(周六、日不休息)。

本次领取的降压仪由中降集团提供,全部采用美国全进口数字芯片,模拟心电图与脉搏六位数或六位脉冲,真人语音播报,让市民轻松掌握血压,减轻血液中的胆固醇,防止血管壁血液流动阻力,从而让血压平稳,具有体积小、方便、安全可靠、数量充足等优点。市场售价为2380元/台,申领价为198元/台。

中降集团是我省规模最大、历史最久、专业性最强的降压仪研发、生产企业,国家高新技术企业。本次领取的中降降压仪是康平降压仪,生物电、磁疗于一体,同时产生多方面、不同频率的电磁场,迅速清除血管内毒素,改善血液循环,降低血脂,降低胆固醇,从而降低血压,同时防止动脉硬化斑块再形成,调节自律神经,降低胆固醇,改善血管弹性,预防动脉硬化,消除并发症。

**中降降压仪**  
使用方便  
效果明显  
市场价: 2380元  
申领价仅: **198元**

### 【活动内容】

- 1、全省限量2000台,数量有限,请拨打电话预约报名领取,领完即止,不再另行通知;
- 2、每个家庭最多限领2台;
- 3、本次活动仅针对饱受高血压困扰人群。

**申领热线: 400-000-3237**

特别声明:本次活动纯属公益性活动,活动中赠送的降压仪由中降集团提供赞助,采用磁疗+磁疗+生物电形式,杜绝药害,产品完全无毒无害,但与此相关的产品专利使用费、邮费等成本费用由市民自行承担,合计仅收198元,除此之外不收取任何费用!请广大消费者注意,感谢对外捐赠等支持,请及时拨打13798157533联系报领!快送上门,货到付款(快递费19元消费者自理)

## 新生植发自然风

# 三段式微创植眉

一站式解决无眉、缺眉、残眉、眉型不佳等问题!

种出个性眉毛 植出睫毛弯弯



对于爱美的淑女们来说,去掉繁复的修饰,还原纯真的本色,有什么比简单完美的个性眉型更能体现你的纯粹诱惑力?从生硬死板的纹眉到持续时间短的绣眉,再到生动自然、楚楚动人的植眉,越来越多的时尚达人抛弃了纹眉与绣眉,热烈追捧微创植眉!新生毛发种植最新重磅推出“三段式微创植眉”技术,吸引上千时尚达人的关注,瞬间席卷“眉”界!

### 狮城空姐 漂洋过海来植眉

在新加坡航空公司工作的陈小姐热爱空姐的这份工作,为了更好地享受飞行的乐趣,陈小姐每次飞行前都要花去一个多小时的时间打理自己。“我的眉毛天生残缺,颜色淡,而且稀疏不全,以前尝试纹眉,持续时间很短,效果不佳,只得对着镜子自己画,很浪费时间,有时一流汗就很影响画眉的效果。前几日飞南京,无意间看到新生毛发种植“三段式微创植眉”的广告,心生希望,便立即电话咨询了新生专家,他告诉我新生“三段式微创植眉”手术操作简便,创伤小,不留疤痕,最适合我这种天生残缺的情况了。于是趁工作之余飞到新生,当时专家考虑我要赶时间回新加坡,破例给我提前做了手术。现在我的眉毛就跟换骨一样,同事说太自然了,完全看不出手术的痕迹。专家说新生微创技术也可以种植睫毛,我的睫毛也比较稀少,下次我还要来种个睫毛!”

“女儿回来的时候气质都不一样了,看上去精神不少,仔细一看,眉毛不画画的。一问得知是新生“三段式微创植眉”的效果!我的眉毛和女儿一样天生残缺,她说下次再飞南京,也带我去新生也做一个微创植眉!”陈小姐的母亲兴奋地说道。

### 三段式微创植眉当下新潮 提前预约寻得美丽

新生“三段式微创植眉”是利用新生PAC毛囊提取仪在受术者后枕部或颈部边缘区提取后枕毛发,借助高倍显微镜,分割出单根毛发,再依据发发的脸形及眉弓走向,把眉毛分成眉头、眉腰、眉尾三段进行设计,最后根据各段眉毛走向,运用专属斜角冲孔仪进行角度扩孔、种植。该技术植出的眉毛,贴合度高,与传统的整体眉毛设计相比更自然、灵动鲜活,可彻底解决残眉、眉尾稀少、纹眉眉尾失败等问题。除此之外,新生微创技术也可用于睫毛的种植。

新生专家:“每一位爱美者来到新生,我们都会综合其自身职业、个性、脸型等特点,为其设计最适合的眉型。“二段式微创植眉”均提取自身毛发,无排异无危害,安全无痛,真实美观,一次种植,永不脱落。”随着人们对美丽追求的高涨,新生“三段式微创植眉”技术一推出,预约量爆棚。“我眉毛天生不好看,只能靠画眉,遇上流汗画好的眉毛很容易花,很尴尬。还好有了新生三段式植眉技术,植后效果宛如天生”,刚刚植眉后的李小姐兴奋地说道。

咨询 热线 **400-666-7272**  
网址:WWW.HDMFZZ.COM 一次种植 永不脱落